

"Precursora na regulamentação do Trabalho Temporário no Brasil, com a sanção da Lei Federal 6.019 em 1974, a Associação Brasileira do Trabalho Temporário – ASSERTTEM, entidade sem fins lucrativos, fundada em 17 de março de 1970, é representante do Trabalho Temporário em todo o território nacional, protegendo a correta aplicação do regime jurídico do Trabalho Temporário e normativas técnicas."

ASSERTTEM - Associação Brasileira do Trabalho Temporário Av. São Luís, 258, Conjunto 1203, Centro São Paulo/SP | CEP 01046-915 CNPJ: 62.804.661/0001-27 www.asserttem.org.br

CERTIFICADO

Pelo presente Certificado de Registro Associativo, válido por um ano, atestamos que:

WILLISA SERVIÇOS TEMPORÁRIOS LTDA.

inscrita no CNPJ 01.096.382/0001-61 é uma empresa de Trabalho Temporário responsável pela colocação de trabalhadores à disposição de outras empresas temporariamente. Devidamente registrada no Ministério da Economia sob o nº 2005/SP/1258 é credenciada a ASSERTTEM como empresa associada desde Fevereiro de 2014 tendo como compromisso uma conduta ética perante o mercado de trabalho e toda sociedade, com as boas práticas do Trabalho Temporário.

EMPRESA CERTIFICADA

São Paulo, 30 de Novembro de 2019

Registro Associativo: nº 777453

Alexandre Lopes
Diretor

Michelle Karine Presidente

PREVIDÊNCIA E TRABALHO

MINISTÉRIO DA ECONOMIA





